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Портрет выборки 

95 

5 

Пол, % 

Женский 

Мужской 

42 

39 

13 
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Возраст, % 

35-44 

25-34 

45-54 

55-64 

18-24 

Младше 18 

В опросе приняло участие 290 человек. Наиболее активны мужчины и женщины в 
возрасте 25-34 года (56% и 38% соответственно), 35-44 года (25% и 42% 
соответственно). 
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27 

12 
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Дальность проживания, % 

Живу рядом (примерно в 5-
10 минутах ходьбы) 

Живу недалеко (примерно в 
20-30 минутах ходьбы) 

Дом примыкает или 
практически примыкает к 
данной территории 

Скорее далеко, чем близко 
(добираться пешком более 

получаса) 

Довольно далеко 
(добираться более часа) 

Портрет выборки 

Большинство опрошенных 
живут недалеко от 
территории (95%). Многие из 
них станут посещать её чаще 
после благоустройства (86%) 

 



Название 

Местные называют это место сквер на Ильича, проспект Ильча, сквер, бульвар 
Коноваленко. 



Ассоциации 
Территория ассоциируется с прогулками, отдыхом, зеленью, неухоженностью, сквером. 



Уникальность   

51 

34 

15 
Типичная 

Уникальная 

Затруднились 
ответить 

Треть опрошенных считает эту 
территорию уникальной. Здесь красиво, 
уютно и спокойно.  Это зона отдыха, 
которое удобно расположено.  



Проблемы территории 
Основные проблемы связаны с отсутствием 
благоустройства (33%): отсутствие или плохое 
состояние лавочек (47%), устаревшее покрытие 
дорожек (44%), плохое освещение (35%). Также 
здесь не хватает зоны для отдыха (49%) и 
детской площадки (41%). 
Жители отмечают, что из-за плохой видимости 
со стороны дороги, здесь опасно её переходить 
на пешеходных переходах. Также на территории 
мало урн. Местные отмечают, что на территории 
много открытых бесхозных люков, жители 
прилегающих домов закрывают сами, чтобы не 
произошёл несчастный случай, потому что гуляет 
много детей.  
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Наличие маргинальных групп 
(наркоманы, алкоголики и т.п.) 

Здесь много мусора, территорию 
плохо убирают 

Отсутствие или ненадлежащее 
состояние ограждения 

Нерегулируемый выгул собак 

Отсутствие благоустроенного 
общественного туалета 

Здесь скучно и нечего делать 

Ненадлежащее состояние зелёных 
насаждений  

Недостаточное количество зелени и 
цветов 

Отсутствие или ненадлежащее 
состояние спортивной площадки 

Отсутствие благоустройства 

Отсутствие или недостаточное 
освещение в тёмное время суток 

Отсутствие или ненадлежащее 
состояние детской площадки 

Устаревшее, разрушенное покрытие 
дорожек, лестниц 

Отсутствие или плохое состояние 
лавочек 

Отсутствие зон отдыха 



Иду на работу по ней Отдыхаю во 
время пешеходной прогулки или 
долгой пешей дороги Прохожу мимо 
Хожу в магазин  

Сценарии использования 
территории 

12% 

13% 

20% 

20% 

28% 

68% 

Сейчас территорию не использую 

Катаюсь на велосипеде / самокате / скейтборде / 
роликах 

Играю с ребёнком на детской площадке 

Использую как транзит: прохожу не останавливаясь 

Отдыхаю, дышу свежим воздухом 

Гуляю с ребёнком / в одиночестве / с другом / 
подругой 



11% 

11% 

16% 

16% 

30% 

30% 

37% 

38% 

58% 

59% 

Зона для настольных игр 

Фотозона 

Общественный туалет 

Зеленая парковая зона 

Зона для катания на самокатах / 
велосипедах / роликах 

Спортивная зона (оборудование 
для воркаута, тренажёры) 

Игровая площадка для 
подростков 

Зона тихого отдыха 

Детская площадка для детей-
дошкольников 

Прогулочная зона 

Необходимые функциональные зоны 

Жители хотят, чтобы здесь была прогулочная 
зона (59%), площадки для детей и подростков 
(58% и 37% соответственно), воркаут (30%), 
зона тихого отдыха (38%). 
 
Также жителям нужен фонтан и безопасный 
переходный переход.  



Сервисы, необходимые на 
территории 

11% 

12% 

18% 

18% 

20% 

34% 

36% 

Кафе 

Фудтрак (кафе-фургон с мобильной 
кухней для торговли едой и напитками 

быстрого приготовления) 

Прокат инвентаря для детского отдыха 
(велосипеды, педальные автомобили, 

воздушные змеи и т п ) 

Прокат спортивного инвентаря 

Платный туалет 

На территории не нужны никакие 
дополнительные услуги и сервисы 

Киоск с водой, мороженым 

Почти треть (36%) опрошенных хочет, 
чтобы на территории был киоск с водой, 
мороженым. Пятая часть (20%) считает, 
что здесь нужен платный туалет и прокат 
спортивного инвентаря (18%).  
Треть (34%) опрошенных считает, что 
здесь не нужны дополнительные сервисы.  



Событийная программа 

67 

25 

6 
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Праздники, % 

Нет, здесь ничего 
такого не проходит 

Затрудняюсь 
ответить 

Очень редко (раз в 
год и реже) 

Да, довольно часто 
(раз в квартал и 

чаще) 
Иногда проходят 
(примерно раз в 

полгода) 

В последний раз, здесь было торжество по 
поводу открытия сквера после 
благоустройства. На территории проводились 
гуляния на масленицу, молодежные квесты, 
спортивные мероприятия, новый год, 
субботники.  
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Необходимость праздников, % 

Скорее не нужны, 
чем нужны 

Скорее нужны, чем 
не нужны 

И да, и нет, 
затруднились 
ответить 

Нет, не нужны 

Да, очень нужны 

Большинство местных не может 
назвать праздники, которые здесь 
проходят 


